

időközben népfelkélési bemutató szemlére fognak behivatni és elővezetetté és ott alkalmasságukhoz képest osztályoztatni.

A népfelkélési bemutató szemlé az alább felsoroltak kivételével mindenkinél meg kell jelenni, tehát a felülvizsgálaton vagy felülvizsgálat mellől elbocsátott összes, valamint azon népfelkélésre kötelezettek is, kik a pénzügyőrségnél, a posta- és távirtdaintézetenél, a határrendőrségnél, a szénbánya-munkásosztagokban alkalmazásban állanak, továbbá azoknak, akik személyes hadi szolgálatra kirendeltettek és végül a vasutaknál és hajózási vállalatoknál, valamint a vasutak és hajózási vállalatok üzemeinél alkalmazásban állanak.

A vasutaknál (a közúti vasutak kivételével) és hajózási vállalatoknál, valamint a vasutak és hajózási vállalatok üzemeinél alkalmazásban álló egyének népfelkélési bemutató szemlére állítása tekintetében azonban a következő 1-3. pontban felsorolt kivételes intézkedések irányadók:

1. A népfelkélési bemutató szemlé működési (a járási) székhelyen lakó mindazon népfelkélésre kötelezettek, akik a községi előjáróság által kihirdetett nincsenek vasúti vagy hajózási szolgálatban, a rendes bemutató szemléken megjelenni tartoznak.

2. Azokat a vasutnál alkalmazott népfelkélésre kötelezetteket, akik szolgálatban létük miatt, vagy pedig azért, mert nem laknak a járási székhelyen, az ott tartott rendes népfelkélési bemutató szemléen meg nem jelenhettek, az egész szemlére kitűzött időköz alatt vagy a szemlé befejezése után a vasúti géopontokon külön szemlebizottság, a hajózási alkalmazottakat ellenben a közlekedési vonalak mentén fekvő honvéd kiegészítő parancsnokság fogja megvizsgálni.

3. Azok az egyének, akiket szolgálati főnökségük a bemutató szemléen való megjelenés alól a szolgálat érdekében ideiglenesen mentesít, akik tehát ennek következtében sem a rendes, sem pedig a géopontokon megtartott bemutató szemléen meg nem jelentek, igazolt távollévőknek tekintetnek és külön erre a célra szervezett népfelkélési szemlebizottságok által fognak megvizsgáltatni.

Az ilyen egyének nevei azonban, nehogy a rendes vagy géopontokon tartott bemutató szemléről való elmaradás miatt felelősségre vonassanak, az illető szolgálati főnökségnek által az állandó tartózkodási hely községi (városi) előjáróságának bejelentendők.

A népfelkélési bemutató szemléen alkalmassáknak talált azok az egyének, akik a vasutaknál — közúti vasutakat kivéve — és azok műhelyeiben, a forgalmi, pályafentartási, vontatási, műhelyi és szertári szolgálatban, a m. kir. állami vasgyárak központi igazgatóságánál és az annak vezetése alatt álló gyárakban és üzemekben vannak alkalmazva, továbbá mindazok, akik a pénzügyőrségnél, a posta- és távirtdaintézetenél, bármely hajózási hatóságoknál, hajózási vállalatoknál vagy az ezekhez tartozó gyárakban és műhelyeiben, a szénbányamunkásosztagokban, v. munkásosztaggal el nem látott szénbányavállalatokban, végül a határrendőrségnél 1917. évi december hó elseje előtt alkalmazásban állottak, mindaddig, míg jelenlegi alkalmazásukban megmaradnak, — bevonni nem tartoznak.

Nem tartoznak megjelenni a népfelkélési bemutató szemléen:

a) a nyilvánvalóan alkalmatlannak, vagyis azok, akik a következő fogatkozások valamelyikében szenvednek: egyik láb vagy kéz hiánya, mindkét szem vaktsága, siketnémaság, hülyeség, bírólág kimondott tébolyodottság, öröklött vagy gyengeelméjűség; b) az egyéb elmebetegség, amennyiben fogatkozásuk a szemlebizottság előtt okmányilag elfogadhatóan igazoltatik; c) akik a hadsereg, honvédség, vagy csendőrség kötelékéből felülvizsgálat után, vagy felülvizsgálat nélkül 1917. évi december 30. ika után bocsátottak el.

Azon népfelkélésre kötelezett, a ki az összeírás végett elrendelt jelentkezési kötelezettségnek nem tesz eleget, az 1915. évi II. t.-cz. 5. szakasza értelmében 15 napig terjedhető elzárással és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik, — aki pedig a népfelkélési bemutató szemlére szóló behívási parancsnak nem tesz eleget, karhatalommal vezetettik elő és a katonai behívás iránt tanúsított engedelmesség megbüntetéséről szóló 1890. évi XXI. t.-cz. 4. szakasza értelmében két évig terjedhető börtönnel büntetetik.

Miskolcz, 1917 december 28.

Kalás, rendőrkapitány.

A borsodvármegyei 48-as és függetlenségi párt új tisztikara.

(A Reggel tudósítójától.) A borsodvármegyei 48-as és függetlenségi párt ma délelőtt a vármegyei közgyűlése előtt értekezletet tartott, amelyen a megüresedett elnöki és tisztikari állásokat töltötték be.

A párt értekezletén elnökké választották meg ifj. Mocsáry Lajost, ügyvezető elnökké Tóth Béla református esperest és pártjegyzővé dr. Nagy Bernátot.

A párt ilyenformán ujonnan szerzedődött tisztikarban és a mostani nagy politikai kampányban teljes felfegyverzettséggel fog agilis részt venni.

A vármegyei törvényhatósági közgyűlése.

(A Reggel tudósítójától.) A vármegyei téli közgyűlése ma délelőtt 10 órakor folyt le a vármegyei ház nagy tanácskozó termében Bottlik József főispán elnöklése alatt.

A főispán megnyitotta az ülést és az orosz béketárgyalásokról reménytelen hangon nyilatkozott, amit a közgyűlés éljenzéssel vett tudomásul.

Dr. Görgei László tb. főjegyző, Vadnay László és dr. Kiszely Pál aljegyzők az alispáni jelentést mutatták be.

Bónis Bertalan bejelenti a közéleti miniszter újabb rekvirálásáról szóló rendeletét.

Ezután dr. Görgei László b. főjegyző felolvassa Deák Gyula indítványát, melyben javaslatot tesz, hogy a sajaszentpéteri főszolgabírói állást ezuttal ne töltsék be, mert vannak harcetlen és hadifogságban szenvedő jogosultak, kik maguk érdekében nem tettek itthon lépéseket.

Az indítványt a közgyűlés szavazati többséggel elfogadta.

A közgyűlés ezután dr. Görgei Lászlót egyhangulag főjegyzővé megválasztotta.

Utánna egyhangulag dr. Kiszely Pált a közgyűlés árvaszéki ülnöké megválasztotta.

Ezután a megválasztottak letették a hivatalos esküt.

Dr. Görgey László szép beszéddel köszöntö meg megválasztását. Dr. Görgey László sokáig küzdött a harcúton és a vármegye hívására tért vissza hivatásához. A törvényhatósági közgyűlés helyes érzeléssel bizta meg a főjegyzői állás vezetésével. Görgey László dolgozó és hű munkása fog lenni Borsodvármegyének.

Következett a közigazgatási bizottságba öt tag választása.

A főispán a szavazatszedés bizottságokat a következőleg alapította meg. Az első bizottság elnökül Bárczay Lászlót, tagjainul: Szabó Andrást és Rosenfeld Pált, a második bizottság elnökül Kiss Lászlót, tagjainul: Konez Lajost és Kun Andrást kérte fel. A szavazás tartamára az ülést felfüggesztette.

Megválasztották a közigazgatási bizottságba: Deák Gyula, Dobozy Dániel, Halassy József, Moosáry Lajos és Brezovay László.

Valamennyi megválasztott megérdemli az a pozíciót, amelyre a közgyűlés bizalma juttatta, mert meg vagyunk győződve arról, hogy ezentul is ambicionálni fogják az eredményes munkát.

Községi ügyeket tárgyalt még a közgyűlés.

Tanulóleány, 14—15 éves, felvétetik Klein és Ludvig könyvnyomdájában.

H I R E K.

— **Városi közgyűlés.** Miskolcz városi törvényhatósági bizottsága holnap, szombaton d. u. 3 órakor dr. Gedeon Aladár főispán elnöklése alatt közgyűlést tart. A közgyűlés az 1918. évi költségvetést fogja tárgyalni.

— **Halálozás.** Bubics József m. kir. honvédelmi vezényes folyó hó 26-án Budapesten szívinfarkus következtében elhunyt. Temetése Miskolczon folyó hó 29-én délután 3 órakor fog végbemenni a róm. kath. anyaszentegyház szertartásai szerint a gömőri pályaudvarról a tetemvári sírkertben.

— **A ref. egyház felolvasása.** A helybeli ref. egyház december 30-ik napján délután 5 órakor felolvasást tart a ref. főgimnázium tornacsarnokában. A műsor szerint felolvasnak: Demes Peter és Putnoky Manci Szaval Tóth Sándor, énekel a Polgári Dalegylet. Lesz zenei négyes is. Ajánljuk olvasóink figyelmébe.

— **A Deborah nőegylet estélye.** Mint már megírjuk, a Deborah nőegylet január hatodikán nagyszabású, fényes sikerűnek ígérkező estélyt rendez a Koronán. Ezze kapcsolatban a rendezőség arra kéri a tagokat, hogy miután a jegyek igen nagy része már elővételben elkel és a rendezőségnek nem all módjában a tagokról külön gondoskodni, hogy jegyeiket (Klein Julia cukorka üzletében, Széchenyi utca 7.) ideje korán szerezzék be. Ezután kéri a rendezőség azokat is akik a buffet-hez hozzá akarnak járulni, hogy erre szánt adományukat az egyeteli irodába (Buzatér 5.) szíveskedjenek küldeni.

— **Köszönetnyilvánítás.** A „Bárony János utcai óvoda“ 174 növendéke részére kiutalt kalács és alma adományért, mely a kisdetek között folyó hó 22-én lett kiosztva, Nagyságos dr. Szentpáli István polgármester urnak forró köszönetet mond az óvónő: Sallay Zsuzsánna.

— **Harmincadikán nincsen munkaszünet.** Értesítem a közönséget, hogy folyó évi december hó 30 ára eső vasárnapon a munkaszünet felfüggesztetett Miskolcz, 1917 december 26. Dr. Rimóczy, rendőrkapitány.

— **Jótekonycélu Sylvester estélyt** rendez a máv műhelyi Miskolczi Dal- és Önképzőkör a Korona nagyeremben. A kör, mely a háború alatt több fényes sikerű előadást rendezett, minden alkalmat felhasznál, hogy kivegye részét a társadalmi akciókból. A mostani jövedelmét a 10-es honvédek özvegyei- és árvái segélyezésére részben pedig szegény gyermekek felruházására fordítja. Belépőjegy földszintre 3 és 2 K esaládjegy 3 személyre 5 K, karzat 1 korona. Jegyeket árusít az Ujságterjesztő (Széchenyi-utca) és Spornát Gyuláné fűszerezőüzlete (Vörösmarty-u. 57.)

— **Adomány.** Baumgarten Dániel és neje 20 koronát adományozott az izr. Nőegylet részére Domán Józsefné elhunytával. Az adományt rendeltetési helyére juttattuk.

Mi kell minden asszonynak

ama csapás elhárítására, ha a különben szép, fiatal nő arcából szepők, pattanások, mitesszerek, foltok éktelek el? Ezeknek egyedüli ellenszere a Diana-arc krém és a Diana-alabástrom-puder, mely csodaszerek az arcból

adta már vissza szépségét a Diana-alabástrom-puder és a Diana-arc krém. Mindenütt kapható!

Főelárusítóhely:
DIANA KERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 6.

— **Előadás a Magánalkalmazottak Egyesületében.** A Magánalkalmazottak egyesületében (Kossuth-u. 1.) e hó 29-én szombaton este 8 órakor Kállai Géza munkásbiztosító pénztári igazgató előadást tart az új munkásbiztosítási kormányrendeletéről. Venczegeket szívesen látnak.

— **Adomány.** Spiegel Sámuel 20 koronát adományozott a Deborah Nőegyletnek és 10 koronát a rokkant katonák javára. Az adományt rendeltetési helyére juttatjuk.

— **Be kell jelenteni az ebelet.** A városi adóhivatal felhívja az ebeletkosokat, hogy ebeiket az 1918. évre leendő megadóztatás céljából Miskolc thjf. város adóhivatalában (Kálvin-u. 1 sz. I. em. 19 ajtó) az ott kapható bejelentési táblapon, 1918 január 1-től 1918 január 31-ig bezárólag okvetlen jelentésük be.

— **Adomány.** A Deborah nőegylet kiosztásához a következő adományok érkeztek: Friedmann Dávidné Nagyszállóda 20, Franck Sándorné Klein Julia által 20, — Spitzer Jakabné 20, Schwarz Jakab Vörösmarthy utca 10, Friedmann Dávid Szemere utca 10, — Fűrth Mórné 10, Weiszburg Sándorné 10, Friedmann Hermanné Klein Julia által 10, Drucker Hermanné 10, Steinhof Mórné 10, — Schwarz Árpádné 4 korona. Nemes szívű adományaikért ez uton mond hálás köszönetet az elnökség.

— **Táncanfolyam megnyitás.** Értesítem a n. é. közönséget, hogy január hó 3-tól kezdve úgy gyermekek mint felnőttek részére külön-külön csoportokban beosztva a rendes téli tanfolyamot a város háztéri „Óvoda” helyiségében megnyitom. Együttal a volt tanítványaimnak tudomására hozom, hogy minden vasárnap az utóbbi tanfolyamhoz tartozó deak „A” csoportoknak délután 6-8-ig este pedig 8-10-ig felnőttek részére a szokásos táncgyakorló órákat fogom tartani. Beiratásokat a téli tanfolyamra minden délután 5-6-ig a táncintézetben „városi óvoda” (város háztér) eszközök. Tisztelettel Petris József táncitanár.

— **Ki akar egyezséget a boritaladóra.** Míadazon borfogyasztók, kik az 1918 év folyamára saját fogyasztásukra nézve az általános egyezséget kívánják, ezennel felhívatom, hogy az évi általános összeg fizetésére való kiegyezés végett a városi járadalmi hivatalnál 1918 január hó 3-tól 1919 január hó 15-ig jelentkezzenek, mivel ezen határidő elmulasztása esetén borkészletük vizsgálat alá fog vétetni Megjegyzetük azonban, hogy ha egy fedél alatt lévő pincébe többen járnak és hábor minden egyes bérlő külön-külön pincelyukat használja, a kiegyezés csak azon esetben létesíthető, ha a kívánt általános egyezséget ugyanazon pincében minden egyes bortartó elfogadja, ellenesetben az összes pincéhelyiség vizsgálat alá helyeztetik. Az elfogadott általános összeg a kiegyezés alkalmával azonnal lefizetendő. Azok pedig, akik a jövő évre általános összeg fizetése mellett kiegyezni nem kívánnak, figyelmeztetnek, hogy birtokukban lévő borkészleteket f. hó 31-ig bejelenteni anyanyíval is inkább kötelességüknek ismerjék, mivel ellenesetben ebbeli rendelkezésük a szabályzat 159 §-a alapján jövedékesonkításnak fog tekinteni. Miskolc thjf. város jav. hivatala.

Az osztrák-magyar és német követek utban vannak Pétervár felé.

A kadettek és oktobristák is csatlakoztak a béketárgyalásokhoz. — Oroszország felszólította az ententeot, hogy bocsátkozzon általános béketárgyalásokba

Az entente államok tárgyalnak a Breszt-litovszki események felett

Bern, december 28. Orosz francia források szerint a nyugati hatalmak és Amerika egymással tárgyalnak a Breszt-litovszki események felett. Az entente államokban két áramlat van a béke fogadására, az egyik a maximalisták felszólítására kívánja, hogy a négyes szövetség pozitív hadi célokat tegyen közé, a másik áramlat dinasztikus elvekért harcol. Jellemző különben, hogy a kadettek és oktobristák vezetői kijelentették, hogy ezek a pártok is hozzácsatlakoztak a négyes szövetséggel való békéhez. Ez valószínűleg Czernin gróf háborus hadi célokra tett nyilatkozatára vezethető vissza.

Pétervárott készülődnek a központi hatalmak megbízottainak fogadására.

Amsterdam, december 28. A Reuter-ügynökség jelenti Pétervárról: Az orosz kormány rendelkezésére egy pétervári szállodában 40 szobát tartanak fenn az osztrák, magyar és német követek számára, akik már utban vannak Pétervár felé.

A németek Oroszországot akarják békeközvetítőnek.

Rotterdam, december 28. A Reuter-ügynökség jelenti Pétervárról: Pétervárott és Moszkvában, valamint ezen városok környékén a bolsevikiek az urak. A Kaukázus északi részén levő Ural hegység az ottani kozákok uralma alatt áll. Oroszország összhelyzete jelenleg meglehetősen bonyolult. A németek egyre nagyobb nyomattékkal sürgetik, hogy Oroszország legyen közbenjáró az entente-nél.

Az oroszok felszólították az ententeot, hogy csatlakozzék az általános békéről szóló tárgyalásokhoz.

Pétervár, december 28. Oroszországnak azt az entente-hoz intézett felszólítását, hogy 10 napon belül csatlakozzék az általános békéről való tárgyalásokhoz, az orosz szikratáviró állomás már december 26-án továbbította valamenyi entente államba. Ezenkívül Trocki december 25-én este átnyújtotta az entente hatalmak pétervári nagyköveteinek Oroszország hivatalos jegyzékét, melynek kormányaihoz való továbbítását a nagykövetek megígérték, anélkül azonban, hogy állást foglaltak volna.

Angol repülők karácsony estéjén bombázták Mannheimet.

Mannheim, december 28. Angol repülők karácsony estéjén bombákat vetettek Mannheim nyílt városra. Katonai kárt nem okoztak, a bombák két embert megölték, tízet megsebesítettek. Egy angol repülő leszállásra kényszerítettek és a benne ülőket elfogták.

Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, december 28. Hivatalos. Keleti harctér: Fegyverszünet.

Olasz harctér: A Monte Asolonetól nyugatra és a Monte Solerolótól keletre ellenséges előretöréseket visszavertünk.

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, december 28. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati harctér: A harci tevékenység, a mely az arcvonal egyes pontjain átmenetileg nappal feléledt, a Maas keleti partján éjszaka is élénk volt. Lunevillettől keletre felderítő osztagok a francia árkokból számos foglyot szállítottak be.

Keleti harctér: Semmi újság. Macedón arcvonal: Az Ochrida- és a Presba-tó között, a Cserna-hajlásban és a Vardar keleti partján a tüzérségi tevékenység időnkint fokozódott.

Olasz arcvonal: Az asiagói fensíkon és a Tomba hegygerincen egész napon át fokozott tüzelés folyt.

Ludendorff.

Hivatalos jelentés a béketárgyalásokról

Budapest, december 28. A Magyar Távirati Iroda jelenti Breszt-Litovszkából december hó 27-iki kelettel: A négy szövetséges állam küldöttségei Oroszország képviselőivel a mai napon is folytatták tárgyalásokat a speciális kérdésekről. Ezek a tanácskozások már annyira előre haladtak, hogy rövid időre meg kellett őket szakítani, hogy a küldöttségeknek, melyek közül egyeseknek saját hatóságokkal érintkezésbe kell lépniök, arra alkalmuk legyen.

Megérkezett az orosz felfüvés Angliába.

Bázel, dec. 28. A Daily Mail jelenti: Az orosz kormány az általános béketárgyalásra való felhívása szerdán Londonba érkezett. A nélkül, hogy az események elővágának — írja a Daily Mail — ki kell jelentenünk, hogy semmi olyan körülmény nem állt elő, mely Anglia állásfoglalását megváltoztatni.

Az olasz néppel nem tudják a békefeltételeinket

Lugano, december 28. Az olasz nyilvánosság még ma sincs meggyőződés a békefeltételeiről. A lapok a kormánytól várják felhatalmazást, a kormány pedig Washingtonból, Londonból, vagy Párisból várja a direktívát.

A békekötésig érintetlen marad az orosz front.

Pétóvár, dec. 28. A pétóvári helyőrség képviselőinek nagy gyűlésén foglalkoztak a nemzetközi helyzettel. Trocki kijelentette, hogy a frontnak mindaddig érintetlennek kell maradni, míg a béke nincs megkötve. A gyűlés elhatározta, hogy a pétóvári helyőrség csapatait elküldik oda, ahol pótlásra van szükség.

Kínai katonaság Karbinban

Stockholm, december 28. A Reuter-ügynökség jelenti: Hat ezer kínai katona érkezett Karbinba a rend fenntartására. Az ott levő nyolcezer főnyi orosz helyőrség átértékelte a bolsevikiekhez.

Új amerikai hadi kölcsön.

Hamburg, december 28. Newyorki lapok jelentik: Amerika március közepén új, négy és fél százalékos hadi kölcsönt bocsát ki nyolc milliárd dollár erejéig. Ha a hír a newyorki tőzsdén nagy pánikot keltett.

LEGUJABB.

Erkezett reggel 3 órakor.

A legjobb eredményekkel végződtek az eddigi béketárgyalások

Budapest, december 28. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A breszt-litovszki tárgyalások a szövetségesek és az oroszok részéről egyelőre befejeződtek. A tárgyaló felek megállapodtak számos pontra nézve. Azokat a pontokat, melyeket az általános békekötésnél szabályozni kell, megvitatják. A tárgyalások a megértés szellemében folytatók. A politikai és gazdasági kérdéseket kielégítő módon oldották meg. Megállapodás történt a hadi foglyok internálására vonatkozólag, a kereskedelmi hajók vizsgaadására, a diplomáciai viszony újrafelvételére, a gazdasági háború megszüntetésére, az árucsere berendezésére vonatkozólag. Hasonlóképpen meggyeztek a területi kérdésekben is. A tárgyalások január 4-én folytatódnak.

Kifésült hajat és vágott hajat kis és nagymennyiségben vesznek Gondos Sándor hölgyfodrász. — Weidlich-palota. 1457

Íróját: Hovángi Kornél.

SZÍNHÁZ.

Színházi műsor:

Szombat d. u.: Csárdáskirályné. Este: Szbiill. Vasárnap délután Névtelen asszony; este: Parasztszűlet és Rabbi leánya.

— Csárdáskirályné Kálmán nagy pompás operettje szombat délután mérsékelt helyárral kerül színpadra a főszerepben Teleki, Koronkai, Darigó és Latabárral.

— Szbiill Jacobi kiváló zenéjű operettje szombat este kerül színpadra.

— Névtelen asszony Bisson izgalmas drámája vasárnap délután van műsoron, a főszerepben Komlósi, Szendrői, Rásó, Stella, Gáspár, Klenovits és Korda lesznek.

— Parasztszűlet Mascagni világhírű operája és Benke Tibor hatásos egyfelvonása a „Rabbi leánya” kerül vasárnap este ismét színpadra.

— Nagy művészetét (caberettet) rendez hetfőn (silvester) este a társulat. A főváros ezidő szerinti legújabb műsora, eplék táncok, tréfák és dalokon kiül színpadra kerül Foydeau kacagtató felvonásos bohózata a „Mitjarkálsz mesztelenül?”

Apróhirdetéseknél.

Szűretések ára szavanként 16 Hár. Legjobb hirdetés 1 korona 60 Hár. Legjobb betűvel a szavak ára kétszeres. — Apróhirdetéseket csak előlegez fizetés mellett közölünk.

Lappostához (Ujságok házhöz kézbesítésre) felvesszünk irni, olvasni tudó asszonyokat és leányokat. Ujságterjesztő, Széchenyi-utca 15. 1491

Miskolc, Franklin-utca 10 szám, Martin-telep. Egy fekete téli kabát eladó. 1492

Házmeztorné keresetlik január 1-re Szemere-utca 4. 1493

Kóser liba és libahus kapható Farkasnéál, Deák-utca 8. szám. Ugyanott izletes koszt is kapható. 1478

Első rendű fajalma nagyban és kicsinyben kapható 1 kilogramm 2 koronától 3 koronáig. Zsolcai-kapu 16. (Davidovics ház.) 1494

Alacsony termetre, alig használt egész finom minőségű férfiruhák, fehérműtűk, cipők (37. sz.) stb. eladók. Cim Ujságterjesztőnél. 1 95

Istálló kocsiszínnel, egy pincehelyiség raktárnak vagy műhelynek azonnal bérebeadó. — Továbbá ugyanott: eladó egy szánkó is. Cim a kiadóban. 1496

Egy lámpagyújtófelügyelőt és lámpagyújtókat

(rokkantak is lehetnek) keres a Miskolczi Légszeszgyár Vay-ut 16.

— Dr. Hercz-féle Dentalbis fogpászta a legjobban ajánlható fogtisztító szer.

Uránia

nagy mozgószínház

Szombaton, dec. 29-én és vasárnap, 30-án A Tayo völgye. — Természetes.

A vadrózsá.

Dráma 3 felvonásban.

Homunculusette.

Paródia 3 felvonásban.

Rendes helyérek.

Kendete délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA) TELEFON 4-18.

Szombaton, dec. 29-én és vasárnap, 30-án HADI HIRADÓ.

Fájdalom nélkül. — Vigjáték.

Az aranyháló.

Dráma 4 felvonásban.

A főszerepben MIA MAY.

Rendes helyérek.

Kendete délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumunkban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranykádák, csapfogak, kanccuk- és aranyfogak, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések — jóállás mellett — mérsékelt áron készülnék.

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

szűretéssel felszerelt szexptikus műtermékben Miskolcban, Csaba-kapu 2. szám, eszterházi templom mellett. Telefon 406

A nagyérdemű újságolvasó közönség figyelmébe!

Felhívom a nagyérdemű újságolvasó közönség szives figyelmét arra, hogy a hírlapvállalatomat kibővítettem azzal, hogy minden egyes lapra előfizetést fogadok és azt a vonat beérkezése után azonnal házhöz szállítatom kora reggel, déli és az esti órákban; postaköltséget nem számítva. Egyedárusításra a fővárosi napl és heti lapok nagy részét meg szerezttem.

A Reggel, valamint a helybeli lapok és a „Vámos bakák” lapjának egyedárusítása.

Első Miskolczi Hirdetési és Hírlapterjesztő Vállalat.

Tulajdonos: Groszman Jágó. Telefon 100

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

szabóüzletemet és javítóműhelyemet

Széchenyi-utca 103. szám alá

Városház-tér 7. szám alá

az Otrekoosy hentes üzlet mellé helyeztem át.

A n. é. közönség szives pártfogását tisztelettel kérom

Tomka István József

szabómester Városház-tér 7.

Az állami és m. a. v. tisztviselőknél, valamint alkalmazottak, úgyszintén a katonaság; vásárlásnál és a javítás végett behozott ékszeréknél és óráknál 20% engedélymentesen.

Vesz-elad!

Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb napi áron! Zálogcédulákat, zálogházból bármilyen ÉKSZER-darabokat kiváltok és azokért kívánt árat fizetek.

Rollinger Ernő

óra és ékszerész

Legmodernebbül berendezett óra és ékszer

Javító-műhely

Órákat készítek ékszer és drágakő tárgyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedékét. Ügyeint a címre:

Széchenyi-utca 49/b. szám

Pigay vasúttelével szemben.

Tekintse meg raktáram vételekényesen nekem!

Lukács kis étteremben

ebéd 3.50
3 tál menü

3 tál ebéd 6.00
menü és vacsora étlap szerint

Tiszti vacsora 3.50
étlap szerint

Színházi vacsora!

Tüzifa és kőszén

nagybani és kicsinybeni eladása házhöz szállítva

Schwartz Adolf

Vay-ut 9.

Kifutó fiu vagy leány felvétetik

Cim a kiadóban.